
イルミネーションフェスタ2023イルミネ ショ 023ルミ ーネ 3タ2
令和5年12月3日（日）～ 24日（日）

フレサよしみで開催された
イルミネーションフェスタに参加しました♪

今年も
ベンチを用意して、
みなさんに楽しんで
いただきました！！
次回も乞うご期待！！
お待ちしております♪

　作山すみ子さんに母子愛育事業功労者知事感謝状が
贈呈されました。
　作山さんは、平成22年4月から吉見町母子愛育会
東地区班長として、平成23年4月からは会長として、
町の子育て支援事業や健康づくり事業に取り組まれ、
その功績がたたえられました。

令和4年度
母子愛育事業功労者知事感謝状

愛育班とは・・・
　子どもたちが健やかに生まれ育ち、病気・障がいがあっても、
高齢になっても、住み慣れた地域で安心して暮らしていくこと
を目的とした住民の組織活動です。

◎（東地区班長）　　小さな力を持ち寄って、大きな事業を作り上げました！！
◎（東地区副班長）七夕まつりでたくさんの笑顔に会えました。
◎（南地区班長）　　皆さまの力を借り、盛大な七夕まつりができました。
◎（南地区副班長）　みんなの協力の大切さを感じました。
◎（西地区班長）　　健康まつりでの地域の人たちとのふれあいが楽しかったです。
◎（西地区副班長）　汚れがすごく落ちる石けんができました。大成功！！
◎（北地区班長）　　子育て支援活動では感謝と緊張と感動でいっぱいです。
◎（北地区副班長）　イルミネーションの飾りつけは大変でしたが、輝きに感動しました。

第２７号 令和６年３月発行

役員たちから
一言

顧　問　作山すみ子（東地区）
会　長　野村　圭子（北地区）
副会長　加藤　弘子（東地区）
　〃　　木村　幸子（南地区）
　〃　　松﨑しのぶ（西地区）
　〃　　松本　和子（北地区）
幹　事　馬島みちよ（西地区）
幹　事　福田　清江（南地区）
会　計　矢部　裕子（東地区）
会　計　吉田ちか子（北地区）
監　事　八木美佐子（東地区）
監　事　山﨑ゆき子（北地区）

♥令和5年度役員の紹介♥

　皆様には、日頃より愛育班活動にご理解、ご協力いただきありがとうございます。
令和５年４月より、前年度会長　作山氏よりバトンを引き継がせていただくことに
なりました。諸先輩の残された功績をしっかり受け継いでいけますよう努力させて
いただきます。
　吉見町母子愛育会は、保健センターと協力して、世代を超えて地域のみんなで子
育てを応援しようという子育て支援事業に取り組んでいます。新型コロナウイルス
感染症の影響もあり、人の集まるイベントや活動を行うことが難しい状況が続いていましたが、令和5年度
より、子育て支援事業や視察研修、健康まつり等の活動が再開され、多くの方に参加していただき、改めて
地域のつながりや顔の見える関係づくりの大切さを実感しました。
　時代の流れや様々な状況下で求められる役割にも変化が生じていますが、柔軟に対応し、今後の活動に活
かしていきたいと考えております。今後とも皆様のご協力をいただきますようお願い申し上げます。

吉見町母子愛育会長　野村　圭子

　平成22年4月に吉見町母子愛育会東地区班長、平成23年4月から会長、令和5
年4月からは顧問として、13年間務めさせていただきました。吉見町母子愛育会の
皆様、地域の皆様など多くの方にご支援ご協力いただき、心より感謝申し上げます。
　子育て支援を中心に地域に根ざした活動をしてまいりましたが、少子高齢化や核
家族化により人間関係が希薄になる中、時代とともに必要な役割を見据えた支援が
求められていると感じております。
　次世代を担う子どもたちが健やかに生まれ育ち、幸せになることを願い、これからも、子どもの健康と安
全を守り健やかに育つことを願い、地域の一員として子育てを応援してまいります。
　吉見町母子愛育会がこれからも大切に受け継がれていきますように願っております。今後とも皆様のご協
力をいただきますようお願い申し上げます。

吉見町母子愛育会顧問　作山　すみ子

第55回埼玉県
母子愛育のつどい
令和5年2月6日

今年度このメンバーで活動してきました。ありがとうございました。



新しいお友達がたくさんできますように
各公民館を拠点に毎年実施しています

“縁日”
　手形をペッタン！好きなシールを貼って
　記念に残る特別な1枚が出来たね☆彡
　バルーンアートにも挑戦！風船が剣や動物に
　変身したよ！！

“七夕まつり”
　夏といえばスーパー
　ボールすくい！！
　美味しいフランク
　フルトも食べられて
　七夕まつりを
　満喫できたね♪

“こどもまつり”
　北地区もバルーン
　アートに挑戦したよ！
　みんなで色んな形を作
　って楽しく参加できた
　ね♪みんな大喜び！！

“七夕まつり”
　はじめてのSLにワクワクドキドキ！
　みんなを乗せて出発進行！！
　真剣なささ舟づくり！ちゃんと浮かんだね♪

南地区東地区

西地区 北地区

≪視察研修（たくみの里　木工の家）にて　10月4日≫≪視察研修（たくみの里 木工の家）にて 10月4日≫≪視察研修（たくみの里　木工の家）にて　10月4日≫

≪よしみまつり（健康まつり）にて　11月3日≫≪よしみまつり（健康まつり）にて 11月3日≫≪よしみまつり（健康まつり）にて　11月3日≫

第55回愛育班員全国大会第55回愛育班員全国大会第55回愛育班員全国大会 4月11日4月11日 石けんづくり 9月19日、21日9月19日、21日
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